

II. Autoridades y Personal

B. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

Corrección de errores en la Resolución 10/2023, de 22 de febrero, de la Dirección General de Gestión Educativa, por la que se hace pública la relación de vacantes a proveer en el concurso de traslados de funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Catedráticos, Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño en la Comunidad Autónoma de La Rioja, convocados por Resolución 149/2022, de 11 de octubre, del Consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud

202303130097858

II.B.295

Advertidos errores en la Resolución 10/2023, de 22 de febrero, de la Dirección General de Gestión Educativa, por la que se hace pública la relación de vacantes a proveer en el concurso de traslados de funcionarios docentes de los cuerpos de Catedráticos y Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos y Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Catedráticos, Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño en la Comunidad Autónoma de La Rioja, convocados por Resolución 149/2022, de 11 de octubre, del Consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud, publicada en el Boletín Oficial de La Rioja número 41, de fecha 28 de febrero de 2023, se procede a su corrección en la forma siguiente:

Primero. En el Anexo I. Especialidades Comunes en Centro,

Donde dice:

'Código/Denominación/Localidad		FI	LA	LC	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	IN	MU	EF	OE	TC	CS	CT	EC
26002710-IES REY DON GARCÍA NÁJERA	Ordinaria	-	-	1	-	-	-	-	1	-	1	-	-	1	-	1	-	1'

Debe decir:

'Código/Denominación/Localidad		FI	LA	LC	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	IN	MU	EF	OE	TC	CS	CT	EC
26002710-IES REY DON GARCÍA NÁJERA	Ordinaria	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	-	-	1	-	1	-	1'

Segundo. En el Anexo I. Especialidades Comunes en Centro,

Donde dice:

'Código/Denominación/Localidad		FI	LA	LC	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	IN	MU	EF	OE	TC	CS	CT	EC
26001559-IES HERMANOS D'ELHUYAR LOGROÑO	Ordinaria	-	-	1	1	1	-	-	1	-	-	-	-	1	-	2	1	-

Martes, 14 de marzo de 2023

Página 4823

Debe decir:

'Código/Denominación/Localidad		FI	LA	LC	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	IN	MU	EF	OE	TC	CS	CT	EC
26001559-IES HERMANOS D'ELHUYAR LOGROÑO	Ordinaria	-	-	1	1	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	2	1	-

Tercero. En el Anexo V. Profesores de Música y Artes Escénicas,

Donde dice:

'Código/Denominación/Localidad	CLA	CON	FAG	FTR	FCO	GUI	OBO	PIA	TRB	TRP	VIA	VIN	VIO	LM
26003076-CONS. ELEMENTAL DE MÚSICA DE CALAHORRA.CALAHORRA	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	1'

Debe decir:

'Código/Denominación/Localidad	CLA	CON	FAG	FTR	FCO	GUI	OBO	PIA	TRB	TRP	VIA	VIN	VIO	LM
26003076-CONS. ELEMENTAL DE MÚSICA DE CALAHORRA.CALAHORRA	-	-	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	1'

Logroño a 2 de marzo de 2023.- El Director General de Gestión Educativa, Emilio Ángel Izquierdo Sáenz.